

## **K bodu 17**

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaci orgán pre Operačný program Kvalita životného prostredia, vyhlásilo dňa 30.10.2019 výzvu na predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok s kódom OPKZP-PO1-SC111-2017-32, zameranú na na triedený zber komunálnych odpadov, mechanicko-biologickú úpravu zmesového komunálneho odpadu a zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v najmenej rozvinutých okresoch. Tento projekt je spolufinancovaný z Európskych štrukturálnych a investičných fondov.

Výzva je zameraná na výstavbu alebo rekonštrukciu existujúcich zariadení na zber odpadov (zberných dvorov) za účelom zvýšenia kapacity triedeného zberu komunálnych odpadov. Ďalšou aktivitou je nákup hnutelných vecí na podporu triedeného zberu napr. zberné nádoby, zberové vozidlá a iné stroje pre zvoz a nakladanie s odpadmi. Na túto výzvu je zo zdrojov Európskej únie celkovo vyčlenených 27 miliónov eur. Žiadatelia sa budú na projekte podieľať s 5 % spoluúčasťou.

V meste Spišská Stará Ves chceme vybudovať zberný dvor pri športovom areáli.

**Zmena celkových oprávnených výdavkov oproti predchádzajúcemu uzneseniu, v ktorých nebol započítaný stavebný dozor a projektový manažment.**

## **Uznesenia mestského zastupiteľstva**

Mestské zastupiteľstvo mesta Spišská Stará Ves schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy č. OPKZP-PO1-SC111-2017-32 na triedený zber komunálnych odpadov, mechanicko-biologická úprava zmesového komunálneho odpadu a zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v najmenej rozvinutých okresoch z Operačného programu Kvalita životného prostredia vyhlásenej Ministerstvom životného prostredia SR ako riadiacim orgánom na projekt „**Zberný dvor Spišská Stará Ves**“ (ďalej len „projekt“) a zároveň schvaľuje realizáciu projektu.

Mestské zastupiteľstvo mesta Spišská Stará Ves schvaľuje financovanie projektu s celkovými oprávnenými výdavkami vo výške **305.034,72 eur**, z ktorých minimálne spolufinancovanie projektu je z vlastných zdrojov je **5%, t.j. 15.251,74 eur**, ako aj prípadných neoprávnených výdavkov.

V Spišskej Starej Vsi, 09.12.2019

**Bc. Anna Horníková**